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Texte de la question

CROISSANCE ET EMPLOI
M. le président. La parole est à Mme Marie-Christine Dalloz, pour le groupe de l'Union pour un mouvement
populaire.
Mme Marie-Christine Dalloz. Madame la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi, nous assistons
aujourd'hui à un paradoxe : alors que le pays, freiné par les mouvements sociaux, est contraint de tourner au
ralenti...
M. Maxime Gremetz. Oh !
Mme Marie-Christine Dalloz. ...alors que de nombreux Français ont mis des heures à se rendre à leur travail,
que d'autres ont dû renoncer à aller travailler, nous constatons, le même temps, que les premiers effets des
mesures adoptées dès juillet dans la loi sur le travail, l'emploi et le pouvoir d'achat portent leurs fruits.
M. Maxime Gremetz. Oh ! formidable !
Mme Marie-Christine Dalloz. Le volontarisme et la détermination paient. Les chiffres de la croissance qui ont été
publiés ce matin sont bons, madame la ministre, très bons : les créations d'emplois sont en constante
augmentation. Tout cela conforte notre action. Le monde économique retrouve la confiance.
Le Président de la République a été élu sur un programme bâti pour soutenir la croissance et créer des emplois.
Il est de notre mission d'accompagner la reprise de la compétitivité économique. Pouvez-vous, madame la
ministre, nous préciser les chiffres de la croissance et les prévisions de créations d'emplois pour les mois à venir
?
M. Jean Glavany. Ils sont dans tous les journaux !
Mme Marie-Christine Dalloz. Pouvez-vous nous indiquer quels sont vos projets pour consolider cette croissance
qui profitera à chaque Française et à chaque Français ? (Applaudissements sur quelques bancs du groupe de
l'Union pour un mouvement populaire.)
M. le président. La parole est à Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi .
Mme Christine Lagarde, ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. Madame la députée, vous l'avez dit,
les chiffres sont bons. En effet, la croissance française au troisième trimestre 2007 a plus que doublé par rapport
aux chiffres du deuxième trimestre, nous pouvons nous en réjouir : plus 0,7 %, c'est un très bon chiffre.
(Applaudissements sur plusieurs bancs du groupe de l'Union pour un mouvement populaire.)
M. Maxime Gremetz. Méthode Coué !
Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. Nous pouvons d'autant plus nous en féliciter que
l'économie tourne sur ses trois moteurs : plus 0,8 % en consommation, plus 1 % en investissements des
entreprises, et plus 0,1 % pour les exportations. L'économie tourne deux fois plus vite au troisième trimestre
qu'au deuxième trimestre. Première série de bons chiffres.
M. Maxime Gremetz. Tout va bien !
Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. Deuxième série de bons chiffres, vous avez raison
de l'indiquer, c'est le nombre de demandeurs d'emploi qui diminue de manière très significative. Moins 28 000
demandeurs d'emploi au mois de septembre, c'est le chiffre qui a été confirmé par l'INSEE, qui établit le taux de
chômage au deuxième trimestre 2007 à 8,1 %, contre 8,6 % en 2006.
M. Maxime Gremetz. Bref, tout va bien !
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M. le président. Monsieur Gremetz !
Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. C'est, là aussi, une progression très significative et
tout à fait favorable à l'économie française.
M. Maxime Gremetz. Répétez avec moi : " Tout va bien ! "
Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. Vous me demandez pourquoi nous avons obtenu
ces bons résultats. Eh bien, parce que le Gouvernement, sous la direction du Premier ministre, a pris les bonnes
décisions au bon moment ! (M. Gremetz entonne la chanson " Tout va très bien, madame la marquise ".) Que
n'avons-nous été critiqués lorsque nous avons pris des mesures visant à soutenir le pouvoir d'achat ! En
permettant aux entreprises de recourir aux heures supplémentaires et aux salariés d'accroître leur pouvoir
d'achat, les mesures relatives au travail, à l'emploi et au pouvoir d'achat alimentent pourtant le moteur de la
consommation, ce qui est très important.
Quelles autres mesures allons-nous prendre ? Nous allons poursuivre dans cette voie en améliorant la
concurrence grâce à la loi Chatel qui sera discutée la semaine prochaine et en favorisant la fluidité du marché
de l'emploi avec la fusion ANPE-UNEDIC.
M. Maxime Gremetz. Dans quel monde vivent-ils ?
Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi. Nous agissons sur tous les fronts pour soutenir la
croissance de l'économie française et créer toujours plus d'emplois. (Applaudissements sur les bancs du groupe
de l'Union pour un mouvement populaire.)
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